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Περίληψη 

Τοποθέτηση μεγαφωνικής εγκατάστασης στο κέντρο της Λεωφόρου Αρτέμιδος & Λεωφόρου Βραυρώνος.  

Στην Αρτέμιδα σήμερα 08 Νοεμβρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00 στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το συμβούλιο της Κοινότητας 
Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 34512/04-11-2022 πρόσκληση του Προέδρου, κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα 
του Νικολάου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 88 του 
Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα επτά (07) 
μέλη, ήτοι: 
Παρόντες  

κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 

Αναπληρώτρια Προέδρου 
κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Μπανάκα –Φουσέκη Γεωργία του Κωνσταντίνου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μαργέτης Κωνσταντίνος του Αναστασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
  

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Προσήλθε πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης το μέλος του Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Επί του 1ου θέματος ημερήσιας διάταξης η υπ΄αριθμ. πρωτ. 34794/08-11-2022 εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου 

Κοινότητας Αρτέμιδας - Αναπληρώτρια Προέδρου κα. Σαρρή Δήμητρα μεταξύ άλλων έχει ως εξής: «Είναι διαχρονικό 

το αίτημα τόσο των καταστηματαρχών της πόλης μας όσο και των κατοίκων, να υπάρξει εγκατάσταση μεγάφωνων 

στους εμπορικούς δρόμους. Αυτό θα ενισχύσει την τοπική αγορά αφού θα μπορεί να μεταφέρει και ένα γιορτινό 

κλίμα. Η ανάγκη αυτή φάνηκε έντονα και στον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου όπου η έλλειψη αυτής της υποδομής 

ήταν αισθητή περισσότερο από κάθε άλλη φορά. Επίσης όταν έγινε η Λευκή Παρασκευή αν θυμάστε έφερε η 

Ομοσπονδία ηχεία  κονσόλα και υπεύθυνο να τα χειριστεί και τον πληρώσανε οι Σύλλογοι που πήραν μέρος. Πρέπει 

να αποφασίσουμε για τις άμεσες ενέργειες από το αρμόδιο τμήμα του δήμου ώστε να τοποθετηθεί μόνιμη 

μεγαφωνική εγκατάσταση αρχικά στην Λεωφόρο Αρτέμιδος στην περιοχή του κέντρου και στην συνέχεια στο κέντρο 

της Βραυρώνος». 

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω, τις παρατηρήσεις, προτάσεις και 
τοποθετήσεις των μελών, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και 
ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.11/08-11-2022 Συνεδρίασης  
του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 14/2022 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση και γνωμοδοτεί θετικά για την τοποθέτηση μεγαφωνικής εγκατάστασης στο κέντρο 
της Λεωφόρου Αρτέμιδος & στην Λεωφόρο Βραυρώνος, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της συνεδρίασης. 

Μειοψήφησε το μέλος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κα Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη για τους 
λόγους που αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της Συνεδρίασης. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 14/2022 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 
Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 
Μπανάκα –Φουσέκη Γεωργία του Κωνσταντίνου 
Μαργέτης Κωνσταντίνος του Αναστασίου 
Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 
 

  
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 
 

 

 
 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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